SZABALYOZASI TERV

ABA VAROS
Beltertilet1 Szabalyozasi Terv

Koézigazgatasi hatar

Belteriileti hatar
(Tervezett)

Szabalyozasi alapelemek

Szabélyozasi vonal

. . . E 18 Szabélyozasi szélesség

Ovezeti hatar

Epitési telekre, telekre vonatkozé
szabalyozasi elemek

77777777 Javasolt telekhatar
i Ll | 7
Epitési hel
)| teiesinay
[
I ; ! I Telek be nem épitheté része
[} | . e s s .
s o Egyéb szabalyozasi alapelemek
|
. | | | 5 < )
. . E{ Kézut védétavolsaga
. 12 =
0 g) i e | N\
995 .
| 1 Miivi értékvédelem
5
. ]
Fs ! | 981 ' . { Miiemlék és teriilete
T
1 826 | 1 1 ! .
90 : ! .
989 | . T . .
() i | 48 | | | I | = mMKn = Miiemléki kérnyezet hatara/teriilete
Szop
il 3 I ; ! : 3 LA Régészeti leléhely hatara / terilete
¢ EmRLE®m g y
994 12345 Lelbhely azonositd
[y | f Y
991 \ 2 Nemzetkdzi taj- és természetvédelem
4 “ , 975 | 1 1 l | \
! . - 8 o8 3959 \
iy 2951 \ \
[ L7 ° 2 1 | 37296321 4 ] [N /& \ = N2000 = i 4 i
y. ' Natura 2000 teriilet hatéra/teriilete
2996/ ) o 129 A\
1l &o 969 } 1\J2057 | | b N . o eAxxaes: M .
< 2968 & 1298 Q \\ Orszagos és térséqi taj- és természetvédelem
% )
| LI | s i 4 o \
964 1296 . . P . . . .
. 8 956 . Q $a00 o\//\; 3 Orszagos jelent6ségli természetvédelmi terilet
» {4 ! | 0 kl | b = s T me , .
K ! éb g < : B J o < = - Qﬁ 1301 o hatéra/teriilete
2 1 I : 3000 Soos | f o\ Lan SZ I -4 Jelu Ku Ite ru Ietl 4 g . S s amsgns Orszagos dkolégiai hélozat teriilete
- @0 A\ 1307 5 P9 magteriilet hatéra
. | 399911 11 \J o 2967 Sebo | K7 ehl AN S V 4 y [ ' &Q 1293 1305 OC g
. A $ &/ . o 1308 X
: o /SN Zapalyozasl ierven ; & 08 SHolsaiai halbzat terd
I i1 q i i w00t & - " ! SN H o5 _cs oo =2 1306 o $ am 5fmm (")rsz?g(.)s.okolog/?/ hallozat teriilete
500 y &/ : < éﬁ S 1201 1310 Okologiai folyoso hatara
g . E \ 2983 2947 o/ S [ 1246 ~ & C\ 1312 %C«\
. } | } | | 3 N 935/4 > o . T .
! rt L I bz & = - 2296 s206 - A 1247~ .\ 12% = 1311 1313 6 Orszagos 6koldgiai halozat teriilete
Szt S e 5045 1935/2 : Toas 289 a mmpfeam . ,
H kl H Il H o e X8 ] o \ < = 131 6 2 puffer teriilet hatara
< < 2044 D . \ 1249 50 =) - S
. & . 1242 1315, 1317
14 14 11 | 1 952 2043 s (R N & o - .
: & 1930/1 \ o 1251 \ 1287 - 20 g8 N A ATkv A A  Tgképvédelmi teriilet hatéra
‘ y 2942 756 . 3 :;‘; &
' f @ e . 1240 1252 5 1286 ) 1321 >
: 1l i) 1 ) 11 c N 30, o 3 ! ) T30 1253/ A \” 1319 Ko k korlat
‘ ) 3013 : 1253/2 1285 1324 3 o6zmiivek korlatozasai
| ') L ) T 7t ¢ 2si & g, : o A\ - =S
) ! . < 929 s X 1254 1284 = s 24 . o Lo
’ 5008 %, 548 928 . 1255 < 1323 o £20>— Villamosenergia féeloszté halézat
N t) F rl Il (S ’O@f o g9 Kl S27 o \ e N\ 1282 ; a6 s ' (20KV fesziiltségszinttel, biztonsagi évezettel)
) 3009 ? S 926 <756 \ 1160 Yo
) 620 N ¢ 2103 . 1235 ) \ 1282 < 1320 A&
‘ G I't N | i 3010 N % 0 51645 o 625 4 . o S i >
L - 0 7 ud 92445 g 1258 C\‘ A 1332 " . " £ .
<7 7> 56 X e- 1233 ) . 1330 Villamosenergia transzformator allomas
¢ O oy k7 5 O 923520 X < - 1259 %80/ (f
. | ( I} S 2938 q,\“qh\q, & 922 Ak c Q 1161 1232 - < 331
' 2102 2 o\ & : 1231 < i z N st foldgaz eloszto vezeték
N A\
‘ i1 1 5206 e A - NS e o o~ ! » = = oN o lagynyomast foldgaz eloszté vezeté
& %56 S < O\ 920 <26 7 ) 3N 1262 1270 & - (>25 bar)
. : 756 < ] g 191 «7 <§ b (& - k
X 2937 766 S 66 () 18 k7 ) 1163 12631 D .. PP . . .
‘ a7 o v N 9184017 . 164/ 1228 N 127 . Nagy-k6zépnyomést féldgaz elosztéd vezeték
o190 e 9034 266, 110,487 6 K7 K \ . 1263/2 ! 1336/1 Gfnk i
5 11 <76 2 a9 91 | . & < } 1527 > ° = i 8 bar)
) ! LI ! . \ Z6 12475 ud < 256 y ) < 11671 1226 SN e o
304 2933 115/ u 19135 6 w T164/1 67/8 3 1264/2 o
1 55 % . 1 5266 12 <56 . 12651 S8 1277/2 . . . P
% 332 2030/1 Ay “ % - 1225 &: Z Olajvezeték, biztonsagi 6vezettel
{ 78 023 31 19 2 N 10601 167/6 265/ 126641 12771t 133672 ]
A ¢ 02 > 2 Q “ 91075 ) T16717 (2N ) a3
J (o) 26 6 . . Sz9 1266/2 & 1336/3
: 3025 A 11501 2001/1 o) % \ W4 1106/2 1167/4 @\ ° 1276/2 44
' 29 c) A <o g NG s0o; < : o 12X | \ & ; i i Gézfogado allomas
N 0% 293012 7 T Xe s \ °/ 108,/ s Tens 1168 \ sl e 127611 % Bas 2 9
- ° < D 602 ) o S . sf 5\\@,\ & 1223 6}@ LM 12681 \ N o2 =z
. % 1169 N\ 5 5 P %
1 N 20282~ 250112 003 5706 < 906 % K7 | W & 126872 > 1275/3 @ Taoi 1348 C~ Egyéb korlatozé tényezék
528 5 5 o zkm 7 D\ o Ad0s Ao < ». y/ O i 1222 126911~ 127 (f 1348
Gy 5 08 < 904 A 115 & ; e 5 >~
80297, &/ s25 A 2 56, 7200712 903 S Z 1224 1269/2 G s . . .
e 2920 ) T e S %) M7 2742 { 13471 Rendszeresen belvizjérta teriilet hatéra/teriilete
T 5037/2 ® s266 ’ t56, 190275 5 N 57, Y S\ \ 1270 A NS g 134712 > |
s < 2923 20f8 2 0080 e 756,190 SN o \@e [) 1172 1220 < o & 8 1351
& S A ‘ 2 X\ O S o .
y 2921 4® k S oo 5 1104 \ % x> ‘ "‘3 ‘ e 4 1271 3 1392 Q Napelempark létesitésére korlatozottan
2 ) S o0 ey 4 4 o 1156 A\ 5\ 9\ O - "3 121} 127312 g . igénybe vehetd terilet
Sosart 2019 17 O KT 014 s X Z X o N ° 1216/1 & o7 135311 1385_£2 hatara/ teriilete
'chg 916 7 266 1102/1 e_ L _1 (';,)\’L X\ 2 1215144 2 1356 o @ . .z s .
915 2010 . o - E L AN e = P Q Egyéb sajatos jogintézmények
: 914 756 o 101 N & ) 121¢ :
@ : 913 ud % N A5 5 1214/40 125k 1358/2
. 2 L 015 017525 ¢ 7100 o S\ : 2135312 1359/‘: e » . , .
. g 20 2 1176 = X EEEEEE
N o M 512 w00 L %6 037 &)y e . 11os 149 W& <> p 121613 g = - & Elgvasérlasi joggal érintett teriilet hatéra / teriilete
: Rl g 938/1 fo9g 1192 4153 e \ Girr 1215/3 B i 1213/50 C\ 361/1@
o f ) 1358/1 o o Loz PV EPTTIrE
303412 o ﬂ,ebi 511 % = y > N P 7007 - 42 S Y 1926 & I 1 1 N T %f) % i Epitési 6vezetek beépitési hatarértékei:
910 S - o W 1147 \ = <o z
. . 3041 4 M 93512 o 2 A & S % (¥ 1o < \\c;\\'L\ <> 17s e = & A A 135912 Epitési bospités telok lognagyobb
p o e 2904 O § & 1144 N 1213/4 o o@ Z 1363/2 O = modja oépit ‘ sége
b S 5 940/1 109412 & R 3 S 1360 ovezet alakithats logki
i p 3047 & 903 20 ° < g o \ % 1179 = © 1364/2 I bb telek-teriilet
935/1 4 o N H legnagyol elek-teriilef
‘ . 05612 A - 3 %40 ; oA 709312 X (] <y 12195 Lo 121172 121011~ ¥ (\ o I: 1 < ¢ jele épilotmagnessg (m) m2)
. \ > 1143 5 1< >
, 305001 $o01 - N - C < 593000 1115 180 < 1210/ oot ké i
@ 811 044 1091/2 1316 1142 ZA 1181 1182 ora | 121010 1208/1 o] 30 %
3049 2 S % 112 @ i 2 3 12105 1364/1 1366/1 Lk_1 o
) 943 z A 1206/1 5
e G 45/1 o 10911 20 G s & . 12100 X\ Q 1365/2 K
11911 113012 " A Nt 12082 1205/1 A\ b
930 4512 7089/1 ‘ 1130 O 1184/] 2 ! 5 8! Lk-2 o | 30%
X X 1129 3 . 1206/2 \ 2 -
& 929 S 946 (p o {82 1 120 3 @ 1138 < 121013 7 S \* 2 20 o692 (878 7,5 | 700
e A 1088 1129 1131 g, 118412 : XD
928/1 04712 A 1121 oy /28 s 208/4 2 1205/ 137412
816 & 122 S ’ 1206/ 12032 1870 nl SZ | 30%
N Coa7 1087 ¢ 132> a5 S 1186 v T20k2 \ 137502 -
2048 e/ & 3 817 928/2 927, N 1123 2 o g < Q it A 1201/4 1372 Lk 9 95 | 700
P 92712 > - 949/2 Q X\ 1136 o 1168 1205/ f SA N\ 137612
3059/2 < 818 926 ) 1086 > ud 127 '&(\06 oo™ 1134 ¥ 1200/1 13741 i
Sz§ 49/1 94973 1 1055 ®e g 1204/4 (o] 30 %
2012 625 % so0 85 ° 7ot i N 1056\ 1059 % “teel, Q@ 1187 L\ @ 1o 19912 BN\ \ & 137501 Lke-1 55 | 900
\ S : . \ )
5501 24 && HM X os0r2 ! e=- \ 1124 N~ \? R e 3 1203/ ‘f") 1200/2 Q7 19784 2
$ 821 923/6 5 o T084 o) 19613 &~ @ 7 3N 1188 ol & 2 1376/1 o
% 822 zst g0 _S 95112 62 < 2 \> woszi 108N . @9/9 & 4 12013 2\ 119972 3 o< 5 Lke-2 O | 30%
s 02315 w11 \ B g = Q) 2\ st T2 255 W (1135/10) < \ o 1196/4 5 &2 9 45 | 720
5 P 1200 -
808% & 2412 <>923’3 92212 952 Mg 0BT & \> 1o s A Szent Istvan kiraly té - 11892 “ 11958 2 %6/2
A 22 1081/1 > 1058/1 L1053 P\ * . 119613 1195/ VI 309
807 < 2 » 953 9545 o 1080 1078 %‘ﬁ 5 A 1190 11994 z 4 Lke-3 sz %
80 824/] <\ , 105872 105 LXeAL 5 % T10613 4 55 | 750
7 2 (Q > 107 A 105844 N 2SN\ C> 1811 o % 1987 & 8
805 o ¥ 5 W\ T osan o552 S 1079 107N % 1059 6% 103673 R - e o 5 o §§ \
° 3 \ 2\ 1076 2\% 1046/3 . % 119112 1196/1 > 38/1 2 (o) 30 %
O\ 804 Q 826/1 825/3 T > A8 P % /)Q 1049/1 N\, A B 3 o2 Lke-4 K
786/3 A 955/1 956 v ) . 1192/1 B 4 e ! 55
3 N oo O a2sia ol ‘ 2 < % QO 1080 1048 1045/2 C* . 119577 - ; o 7 10/26
826/2 o g A
80 = &) A O 787 786/1 O ol 5 1061 1063/3 O 1046/6 ‘.. N~ phxy N2 3812 - k S ) 0%
801 ) ; 788 & & X 957 3 < 1072 P 1047 & C . g % A 112 Lf'1
, o \ o o 9. k _2 S\~ 3 S ‘ Vt_ 3 50m/| 720
800 789 \ 96" . L k 3 38/3 35 S 12/2
o) 7 o A\ e Q ooz Y.t = © Aﬁ 5 A : o Tar2
799 ¢ 79 L 78411 % 829 834 915y _—3 %‘360 06212 0 ° 1565 10451 1044 — 1194 g e ) Ny ! Lf 2 o 30 %
798 Q 91 ¢ 30 > 914 it N 1F - 1043 4@ S B X % 1211 = " [50m]| 1440
h) 7020 783 v 31 83511 = 2 S 963 \ 1046/4 %_) 15, o 2% e 2 e 7512 |
962/1 -
< O Tea2 913 ; 66 ~~ 1069 1042 O oV 3k g 41 Sz | 60%
. 778/1 N 793 782 © 5 5. 964 068 A,\ Vt 1
. 2, - 915 g 967 ) 30 8 S 15/1 16 = 9
: & 794 ¢ “ 6812 (¥ 067 - 1041 g 113516 < b Sm | 400
A& 781 766/1 =~ = > % 0 1039 1038/, \ 17
q 795 A L -1 78672 OO., 838/2 911 965 971 2\ To1 v 29°% O Cf 40 %
2 ) \ C s £ (o] o
77813 % Q < =\ 2 <& g 038/1 39 T 2 = A\~ 19 -
R\ @ 768 i 838/1 838/3 910 68/t 972 s 1020 N Aos7 ‘omets - 202, 2 S0 vt 2 7,5m] 1000
3\ ° 7 o 570 > N %) Topdyils 281\ X
% < 2\'% ud AL 5375 909 1019 . 1035/1 . 1% % % < o
779 > 838/4 975 273,
¢ P\ 2\ % gé b = o < 1018 \ Joz2 ° 1034\ © % \ 2202 11872 Vit-3 SZ | 60%
A\ % 2\ ° X Cf 839/1 8402 2 4 976 10 o & 26 =J 65m| 600
—g%? 70\ > O " 3 - - )\ 1017 R 1033 Q 2310 %1 @(Q) T 11972
ea G¢840/1 o o7\ 2 C\\,\ S\ S 977 981/1 . 1016 \o X 103 () 40 A 2 ; 12013 SZ | 60%
765 \ = o
! 12 o 906/2 S\ \ (103 ® & > 40212 C ok 24 o {\ x\ ¢ Vt'4 95m | 1000
sz3 841/2( > 906/1 g NN X 978 981/2 < 1 1029 - Q 703 \ . 47 ... Q o > 2 . 12172 .
‘ <5 g\; 904 S L 579 ) o 10 . 1028 5 W\ » 7 AL > 1211
s 7642 8“1”@ 842/2 905 2 ﬂ@ 50 982 © " rors i p N Q \\)O 116 NS g 12212 Gksz SZ | 60%
- 42/1 ) %, ok \ o
: 774 o 3 e 903 o % ™ 40, ’ £\ 7,5m | 600
76411 \ 2 X 40 ” J
: 3 ud 8\ ! 843/2 g% 983 86 1012 O =z C’ Vt_1 elep¥T X o \ & 115 = 1221 12312
e . Y74 nm um . 2 \ w T\ et 90 5 W 0% oo\ 41 2 It N N ‘%QQ) ) C —
. : - B\ o _~5984 985 988/5 QA <> %15, X 405/1 402/1 \ 50/ & 851 114 12311 Gi - 1 Y4 o
as -4 jeli Kiilterileti LV ‘ N Q Pk N AR S P1] oo o
S A 263 1 84412 \ < 1004 413 113 ge
759 44/1 98874 50/
= e . L 23 ) " G 898 X Bos S > 989 98812 1010 1023/ > @ 405/3 Q &> 8 @ < SZ | 30%
e Bo5 % 993 A 3 | O “r - 7 ¥ 12 AX kr Gip-2 :
C £ 758 o > % 212 837 \ 12 Ip
Y 761 o =) = 584511 2/( @ 5011 O 19,0m| 6000
=" 846/ o7 854 2 990 994 49 O ) 48 83/2 88 111 & 2
757 o 846/3 89 : o1 . g 448 2 06/1 O = h & 127
> > ) 3 ~ 82 2, - 0,
o 7o © 3 90 < < 5992 -; 998 > @2 ) 89 h1o C‘\ E) C 128 G| -3 Sz | 30%
$23 5 756 84712 6\ S 995 . i) 447 419 1 — ~ 52/2 <3 & P\ P 25,0m| 5000
1 23 ot 380 O SN 7 \ - 81 2 CQ
3 7% < . 84711 B8 4 996 453 % < & 0 109 “g H\eS 129

\
g 849 %&88 87/4 N 997 oot
753 3 850 g 1000
752 ) 851 85211 887
e \ 002/

46 o 69 52/1 R
) . ; o° :¢ ) 80 % & A . sz | 10%
o012 .‘.‘ s S =4 ' S » so o 91 108 y Z\ =X 130 Glp'E

4,5m K
79 2
4211 @ 92 107 < i
459 451 s Q 42211 > 4o @ = 131

452 | SZ | 40%
X 3 | =g | 8522 O 4 P E & 42212 = 5 p 93 106 A\ K'M u
% 53 2\ 887/1 \ 1003/1 458 0 Wi gg 243 423 41012 399/1{ i > NS 132 7,5m| 5000
- ® . 3 \ ) Q 56 )
) 855/1 2 S 8 2 ;¥ 46 <> S <3 Gy g \ o 0
& < 885 N\ 3 424 aQ » )3 %
T — ~o 54 s = Cagr A é& 457 é 4 2 O o 2 Q Q 57 . @ 2 (? 2 ‘33 K-T SZ | 10%
< o M 3 <O A\ 38972 > o A\
3 5041 g 855/2 456/2 428 \ o o g 2\ 95 104 3,5m| 5000
g o 858 i 879 A 441 > ® 4 N > 58 e- % & 13412
747 gs1r g a 456/1 > 389/1 ) ® & S Q © % @ o
3 : § 856 850/1 < a8 \ s 2 \ < N i o / 3¢ s00 3 E 5o 3 S & § g = 103 £ 7 K-Tk SZ | 10%
746/1 A o %) 5 \ X -
S > o 859 & 2\ * £ o 43612 439 420 ‘®<\ > 388/ \//\ © a0 S 7 97 102 X i\\ 3,5m K
\ > R 436/3 Q 2 © 433\ R (@) 9 1372
! o, A o2 ‘ 880/ 2 Vt’_> s 438 DL O 391 A ao 60 7 o A 1011
o - ) & 861 862 = 876 > 5 64 < 9 oXe A 430% ) 23 : _ N @ & 98 @ 13711 K K L sz | 40%
< - \ a6 r 48P 46301 .‘¢ 2361\, i XN & 387 .. C o z ;& 61 7 (2 @ - 10172 e -A0OzZMmu 60m| 600
& \ S : . 2\ 431 . N temets X :
74¢2 ¢ 43 3 3 86512 V 1 o 486 2\ 2 O S OQ 386 e % /;;Q 62 71 % e 100/2 \ o 13812
3 5 864 t" g 4 = < 376 2 393 [ 2, Q ‘ 152 @ C sz | 30%
° 0 J A ‘eeer” 0 485 - §\ 355 3 63 °_A 100N . g K-Re 65 K
(‘é 48 | \ 11 o QX C(SBS 394 354 O’b % ° Q) 3 i 2 é \ k = —
S 40 2 d S )
9 39 37 seon 2 O e 9 58412 © %) 64 & 5
X 866 5 Y 4 s 43 378 & S SA 69 3 & 15311 SZ | 40%
i P ’l;\o B Q ¢ Q& 378 % 38411 38312 356t 353 % . %' p b 2 140 K'Tf
BRI O o2 ; \J07 < 79 \> 2 s & o2 °© z e oot 150 %ﬂ B 9,5m| 2000
411
) b W = 868 4 ) 8615 "3 X <>> 371 L '179 : (?333/1 N\ 2 O © 68/2'<> 149 =
4 & AN 491 467 2 >\ S 66 168 4112 Sz | 10%
4 2 & 3 & 3 35612 2\ > K-Kst
1 _ g 3 g 2 492 66/6 468 7R 36912 @; O (//,C? o2 153/2 - -Rs 95m| K
4 D 3 “ - 494 ‘e y LY 48 1 374 ° S o£>&67/1 - G \\} "
734 381
‘ - 47112 3 Qv S S 1701 = SZ | 10%
s S ™ \ &5 Gt oY 73 % W =) 167 7012 K-En
\ 357 154
- g e ) 00 Vt-1 469 % & 358 R\ © ) (& 143 45m| 2000
L i o\ 2 705 5 497/2 § > o S5 an2 155 156 A\ 165 Q B L e , .. . .
y 2\ \TES R 497/4 4 7 @\ -1 B67 AR A\ °© 17211 ° Beépitésre nem szant teriiletek Svezetei:
5\ o\ 2ne 704 500 % > > 4 > & 17 © © <> 2 "Cp e
=\ A 695 498 X M = 74 54112 544 V -1 % v 163 \ 7 Y 172/2 . TG
k 2\2\o RBﬂR 701 502/1 93 2 Z = Q«\’é% %
2 PAT 25\ @2 , 540/1 > a @ 162 > P, S
p g @ 7 l=e5 < T (f 501 W | sk a1 - > G % 6& z "~ 173 5 2\ 6‘/ 145 Kozuti nglekgdegl teriilet
034/15 22 AR telephel e- 04 6@‘6 3902/ a > & @ 158 161 o N sle_ \> D 2 (egyben 6vezeti hatar)
o 3\ 50942 ) 3 360/1 " & E
5 & <> 54711 £ N 174
R6 ‘Ef-z 5053 ¢ p (545 ° K« < s ) 146 | -
s \ X 4 o, S5\ o 51073 k) 54012 - 364 3 159 Q& é)c < . =0 2 Kok Kotottpalyas kézlekedési tertilet
f\ o, \ 03477 503 3 o 54712 2 ” 17 195 1471
A 2 \E R6 ud 50511 507 513 o s39n » < 16072 o > %) @ =
2, o < S X 5104 Z - , = 20 & / S$ - D At
! 3 . ¢ N o6 " o -
K S 06 508 K x 548 KO 363 339 1eort Kol Légi kézlekedési teriilet
& S\ ¢ o 12 Lo \ 537 362 310 8 179 Y S g
i RAN ) L X 15 ? 549 N 182/1 o
R\ teléphely g [ & A 180 194 o
518 < 3
: O/ A A o 516 S s L @& \ % N O 301 VT, ﬁ 18212 181 L 1 193 197
9 692 > < LY 519 521 O B502 \ L §3’ > 361 307) 335 B <o 199 ‘ Zkp Koézpark
h ¢ O = 183 A & A N  hats
N / [ @) - 505 - % o @ 306 (b@\ o o & 191 192 <> Q %’b(\ = (egyben évezeti hatar)
- ¥ 90 & 552 31( 2 > & o
Qi 693 Q oad 644K 643/4 43/ 524 5 \ g / @ o 325 184 190 % 2 A % .
. / Os D 2 3 X < 326 & 189 ZKk Kézkert
526 ﬂ S N i
823 A G 533 ) 554 553/ <> {) 208 327 5O 188 & o 200 (egyben évezeti hatér)
\é Q\ 648 \ 647/ 643/3 @/ 527 529 3 Q ¢ 300 % 328 A G 185 A D 2 \2%
) 329 $ 2
\ 2 \ ¢ 5 3™ A\ © N\ © % ; 330 S 7 @ © 2 % A\ S 9 B\ ® 201/1 . ;
: 3 646 a3 S 530 532 & 555 S 331 O 186 O o\ B\ T Ev Véderdé
Y N S 531 € o 553/ S 332 O AN
O 689 A estig % 4o % 294 321 322 18712 = "
¢ s23 i 642 > Q 556 6 % & 1en) 2 £
32 .
5211 641 5 A 319 0 211/ Eg Gazdasagi erds
< >//\ \ 557 561 LD W 321277 - 213) o\ ~
652/2 AN © Ko 562 317 22117 6
e 647! 559/1 558 ¢ 316 @ & 204 203
X & 889 565 521 P
649 » 31
R G3) 667 9 < 314 2215 216 21 20608 o Ek Kozjoléti erds
[ B S 68 683 628 M \ 566 217/1 >3 191
i 682 Q 218/ >
A 681 650 ;O., - 214
- o % 215 ’ 0/38 o P
680 \ O 637 s50/2 &C/ 251 211 ) / Mk Kertes mezégazdasagi teriilet
651 x 249 2 S
678\C O AN Li '{2 638 \ 560 24 250 13
573 24 2o\ 22 )
o\ 677 o 563 4 (o 24 22 216/ - . < i
675 ¢ - 63312 “or 574 > Q ohan i) Ma-1,Ma-2,Ma-3 Altaldanos mez6gazdasagi teriilet
674 5 ) & 222 &
- O © N 567 577 Og 22 % /
673 = 835 2 - 229 75
A 50 » 221/ Q X LB Vizgazdalkodési terillet
662 A\ & 03‘; w 0 571 S 233 232! . ‘Qa
665 BAS 234
= 572 <
656\°%7 \. 634/1 KSs O 236 \\ L 2 Q ¢ { :
668 aox 63412 & 575 s24 A o Tk Természetkdzeli teriilet
671 S
661 0 582 o5 23713 -
% 629 fie S 3707 B %‘& /
} N 579 S ) B
| ) 667, 663 5 > S 23716 %) E
I . . 576 % A Q s Az alaptérkép az allami alapadatok felhasznalasaval, a foldhivatalbol beszerzett hiteles
{ : 628 58172 % ingatlan-nyilvantartasi térkép alapjan készillt.
\ A\ 23715 \
669 28 0 g 56 ud Rajzszam:
26 7 < \o ¢ . 4 P
- 563 584 s o 2 7 A ) Fehér VARtervezs KFT.
56 50 % N Q 232
Tar %% k < Q 8000 Székesfehérvar, Raba utca 22. SZT 1
\ o -
gg}/\ A > tel.: +36 70/385 0133
° 602 O ﬂ @ /\ email: feterv@feterv.hu
312
5 603 O
o Nl o7 " Tervezé:  Bodd Beita Megrendelg:
] . I U U U i Vot . TT 07-0368
Lasd SZT-4 jeli Kulteruleti

Ertl Antal Aba Varos Onkormanyzata

| Szabalyozasi Terven! 2

Tervezési teriilet:
Aba varos igazgatasi teriilete

‘ Modositotta a .../2022 (......) 6nk. rendelet  [Feladat: Telepillésrendezési eszkdzok Rajz cime:
W ‘ < - - ‘ ‘ ‘ ‘ 2 > : v O 4 ‘ /e ‘ o X Hatalyos 2022............. -tél felillvizsgalata Belteriileti Szabalyozasi Terv (A0)

A 21/2021. (XI.15.) rendelet 2. melléklete Tervfajta: Jovahagyott terv Léptek: M=1:4000 (A0) | Kelt:  2021. november




	SZT-1 Belterületi Szabályozási Terv (A0)

